Ce système est en parfait état de marche. Il comporte une carte mère, un processeur, un ventilateur de processeur, un boitier et son alimentation ATX.

Détail :

· Carte mère :

Carte mère marque ASUS type P5A-B de type AT/ATX. Elle est pourvu d’un connecteur Super Socket 7, d’un port AGP, de trois ports PCI, de 2 ports ISA et de 512Kilos de cache L3. Une carte son 16 bits compatible SB est intégré à la carte mère. Elle est livrée avec toute la connectique d’origine qui correspond au manuel, les ports série et parallèle, une nappe E-IDE, une nappe pour lecteur de disquette, le CD d’installation ASUS, les plastiques anti-statiques, les mousses de transports, la boite et la facture (Tout ceci est enuméré dans le manuel de la CM). A cela, se rajoute les éléments optionnels acheté ultérieurement : La carte fille du module Son et son mode d’emploi, la carte fille des sorties USB, Infrarouge et P/2. Je fournis les derniers drivers connus pour la carte (Drivers de May 2000).

· Le processeur :

Il est de type AMD K6-III 400Mhz (@450Mhz selon le numéro de série). Il se place sur la carte mère ASUS P5A-B. Ce processeur est sous garantie jusqu’en novembre 2000 par le magasin et le constructeur. Je fourni la facture à cette effet. Il dispose des instructions 3dNow!, de 64 Kilos de cache L1 et de 256 Kilos de cache L2.

· Le ventilateur :
Il est de type DC1206 catégorie SM. Il est concus pour l’overclocking des processeurs socket. Il est garantie 2 ans par le constructeur soit jusqu’en Novembre 2001. (Aparté : c’est vraiment ridicule comme histoire comme même, comme si un ventillateur etait une pièce sensible qui tombait en panne… le constructeur aurait mis dix ans de garantie, cela aurait été la même chose.. halala… ces constructeurs comme même…). Il est alimenté et controlé par la carte mère pour un refroidissement optimun du processeur, j’ai mis une fine couche de pate thermique entre le processeur et ce ventillateur. Je fournie la facture et la boite.

· Le boitier :
Il est de type tour et pourvu d’une alimentation ATX de 250W. Il dispose de 3 emplacements 5 ¼ et 2 emplacements 3 ½ en facade et 2 emplacements 3 ½ en interne. Il est composé de trois carters qui dévoile le chassis métallique. La carte mère est installée sur une plaque métalliques qui coullissent dans le chassis du boitier.Le panneau latérale droit coullisse pour donner accés a la carte mère. Le panneau latérale gauche coullisse pour donenr accées à la plque métallliques. L’alimentation ATX de 250W peut alimenter le moniteur. Le cable d’alimentation de l’alimentation est fournie.

